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'TerOHOMeTpMHeCKMe doopmynbl

1T pPUTOHOMETPUYECKUE TOXKIACCTBRA.
DOopMVYIIBL CIIOKEHUS.

DopMVJIbL JIBOWHOTO aPryMEHTA.
DopMVJIbI TOJOBUHHOIO aPTYMEHTA.
DopMVJIbI IPUBEIACHUS.

DopMybI MPEOOPa30BaAHUS CYMMBI 1
PA3HOCTH B IIPOU3BEACHHUE.

7. DopMyJbl IPeOOpa30BaHUS
IIPOM3BEJICHUS B CYMMY.
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sina +sin f = 2sin

a+p
2

.E‘Uw ST



105° +75Y  105°-75"

1)cos105° +cos 75 = 2 cos - COS - =2¢0s90" cos15° = 0;
Iz S=x Iz Sx
1r 5w 1 1. 12 12 .2 . w
2)Ccos———cos— = —2sin sin — _2gin = sin— =
12 12 2 2 3 4
332 6
2l 2 105° +165°  105° —165°
3)sin105° +sin 165" = 2sin ; COS , =2sin 135" cos(-30)" =
=2-sin(180° —45%)-¢c0s 30" = 2-sin 45" - cos 30° = 2. \Eﬁ = JE;
2 2 2
. (St m
sin + _
4 1 5_7r+t T 12 12 ) SIn 7 0
ST se n . swmam o
COS—COS—— COS——COS——
12 12 12 12



1) Boiuucnume 6e3 mabnuy : sinl5’ +sin 75°.

A) g; b) g; B) —g; I) —g-

2) Buiyucnume 6e3 mabnuy : sinl5’ —sin 75°.

V2 V6 V6 V2

A —; by —; B) —; ') ——.
) 2 ) 2 ) 2 ) 2
3 2
3) Bwiuucnume 6e3 mabauy : cos?ﬂ+cos?ﬂ.
A) 0; b) —ZCOSE; B) —ZSinE; [) 2sin —.
5 5 5
3r 27
4) Bwiuucaume 6e3 mabauy : cos?—cos?.
T T T

A) 0; b)) —2cos—; B) —2sin—; [I') 2sin—.
5 10 10
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1) sin210° =sin(180° +30°) =sin180° cos 30" + cos180° sin 30" =

N

—0. Y2 _ -
2 2 2

2) cos75° = c:os(45O — 300): cos 45 -cos30° —sin 45° -sin 30° =

N2 V3 V21 J6-42

1
2 2 2 2 4

0 0
3) 19225° = 1g(180° + 45°)= 8180 *igd> _ O+l
1-22180" -zg45" 1-0-1

0 0
4) c1g135° = 1g(00° + 45 )= 820 cig®> —1_0-1-1_
ctg90" +ctg45 0+1

4 O



. 37 T .7 81
1) Beruucaiume 6e3 mabauy : sin— cOS— —SIN —COS —.

7 7 7 7
A) ﬂ; b) 0; B) —ﬁ; I —1.
2 2

2) Buiyuciume 6e3 mabauy : cosls’.

A) g; b) g; B) —g; ) —g-

3) Buiuucaume 6e3 mabauy : tg150°.

A N3; B) 1, B) g; ry ——.

J3

4) Buruucnume 6e3 maoauy . ctgl.

12
A) —4—+/3; B)0; B)2++3; I 2-4/3.
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V3

1.4
2 2

V3
=

I)sin120° = sin(2-60° )= 2-sin 60° - cos 60° = 2-
2)c0s240" = cos* 120" —sin* 120" = (cos2 60" —sin* 600)2 —(2 sin 60" cos 600)2 =
2
(3 oy (L) 13t
4 4 4 4 4 2

0
2-1g60°  2-4/3 zzﬁ:_ﬁ

3)tg120" = —
8 1-1g°60° 1_(3f -2
[\6 2_1 1
2 ) = —
4) ecnu ctga:—S, mo ctg2a:dg a-1_ —_4 :_ﬁ
2 2ctga 5 ﬁ V3 1
40



3n
1) Boiuucnums sm2a, ecau sina =—0.6, 7 <a <—

2
A) 192; b) 0,96; B) —096; [') —1.

2) Buviuucaiums cos2a, ecau coso =0,3.

A) -0,82; b)1;, B) 082; I') 1,64.

3) Bwiuucaumos ctga, ecau ctga =§.
A) L b) i B) i I _ﬁ.
83 25’ 12

4) Buviyuciums tg2a, eciu tgor = —.

3 3 4 2
A —; b)) ——; B) —;, I') —.
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SRCREIN
2

1)sin215°:1_COS3O0 — _ :5_7:2_\6
2 2 2 4
T 1+cosZ - ﬁ
2)2cos” ——1=2- IS
8 2 4 2

o \/1 —Ccos 0,4
1+ cosa 1.6

3)eciu cosa =06 u O<a <%, mo th:

1

_L
4 2

Decru cosa=-0,02 u O<a <m, mo cos%:\/lJrCzosa :\/1_2’02 =0,7

4 O
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1) Beruucaume sm—, eciu sma—g E<a<7r
A) 4/0,1; b) 240,1; B) 3,01; I') —4/0,1
2) Buiuucaumo cosz, ecnu sino —g, %<(x <7
A4) {0,1; b) ”(2)’1; B) “(3)’1; ') —40.1.
: 3
3) Bvruucaume tgg, eciu sinao :g, %<a <T
1 3 3V3
A —; b) —; By —; I') 3.
) ) vt ) 5 )

o 3 &

4) Bviuucaumeo ctgz, eciu sino —g 5<a<7r

3 1 2
A) —; b) =3, B) —; ') —.



sin® a +cos’ o =

g riezIsr |

b



: 3n
1) Boviuucnume cosa.eciusma=——un <a<-—

5 21 NN
A —; b) ——— B) ——; ) ——.
V21 5 21 2
. 2 RY/
2) Buiuucnume tga,ecnusimna=——un<a<-—

2 2 J21 3 7 2
A —;, b)) —;, B) ——; ') ——.
2 J21 2 J21

. 2 RY/

3) Bwruucnume ctga,ecrmusma=——un <a <—

5 2
J21 2 2 J21
T N TR TR

3
4) Buviyucnume tga, ecnu cosa=——u—<a<nmn

5 2

4 3 4 J3

A —; b)) —; B) ——; I') —.
) 3 ) 4 ) 3 ) 4



1

2
1) JToxazame, umo npu a # nk, k € Z cnpaseonueo pasencmeso 1+ ctg’a = — >
sin” a
2 . 2 2
) cos“a s a+cos”a |
l+ciga=1+———= — =—
sin” a sin” a sin” a

) . 3 RY/1
) Bwiyucaume sin a, eciu cosda = —g UT <a<—

Bocnonwv3yemcs hopmynoiiv sma = i\/ 1-cos’ a

Tkrn<a< 37” — III keaoparnm, mo sina < 0

: 4
sina=—1-cos’a = — /1_2 __ =
25 5

3) Buyuciums ctga, ecnu tga =13

1
Ilo popmyne ctga = — Haxooum :

Iga

1 1

He= iga - 13 4 o




sin(a +2nk) =sina

cos(a+2

g ie 2= R |

b



1) Boiuucaume 6e3 mabnuy sin135°

P I O A S £
2 2 2
2) Buiyucnume 6e3 mabauy cos120’
1 1 V2 1
A) =3 b)) —=; B) —— 1) ——.
2 242 2 2
. In
3) Buiuucaume 6e3 mabauy sin —
A) —l; b) —i; B) l; ) e
2 \V21 2 2
[ In
4) Bviuucnume 6e3 mabauy cos| ——
— ° i
4 1 1 3
A —, b)) ——; B) —; ') —.
)3 ) 5 )2 ) i



c 0
Buiyucaums sin 930

1)
sin 930° =sin(3-360°-150") = —sin150°

11
2) Buiuuciumo tg Tﬂ

PP L 2N o PR D S
§5 718 N 873

1
3) Beiuucaumo tg%

Z‘B—E—t 37r+ tz—l
E4 TR )T

4) Boruucnume cos—— 15w

157 T T
COS——=¢0S| 471 —— |=cos| —— |=cos— =
4 4 4

= —sin(180° —30°) = —sin30° = ——

3
2
4 2

4 O
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1)4coss—ﬁ~cos£:2 cos6—ﬂ+cos4—ﬂ =2/ cos = +cos - | =1
12 12 12 12 2 3

2) Jloka3aTh TOKAECTBO: 4sina sm(; + aj sm(; — aj = sin 3.

(T (T 2T |
28| —+ao |sin| ——a |=CcoS20 —COS—— =COS 20, + —
3 3 3 2

2sin o cos2a. +sin o

2sin o cos2a =sin 3o —sIin o

sin 3¢ —sIn o +Sin a = sin 3a

IIpaBast yacTh paBHa JICBOU YaCTHU



1) IIpeocmasums npoussedenue 6 ude cymmor sinl1’ sin13’

0 0 0 0
A) cos24” +cos?2 . B) cos2 —cos24 B0 ) 20 .
2 2 cos24” +1

2) Ilpedcmasums npoussederue & aude cymmol cos15’ cos3’

0 0 : 0 0 0
A) 0; B) cosl2 2cos18 . B) smli +1; I cos18 ercosl2 .

3) Ilpeocmasums npouszsedenue 6 8uoe CymMmbl
cos(a— f)cos(a+ )

4) cos2a+cos2ﬁ; B) cosZa—cosZ/j’; B) 0; I cosZa—sm,B.

2 2 2
4) [Ipeocmasumo npoussedexue 8 8uoe CymMmol

cos(a+ B)sm(a— )
A sm2a;sm2[3; 5) 0: B) sm2a;sm2,3; I 1—312112ﬁ.




